

1	можливість несвочасного подання посадовими особами виконавчого комітету, депутатами Міської ради без поважних причин декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування;	Існує ймовірність несвочасного подання посадовими особами Мукачівської міської ради та її виконавчих органів декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування;	Недобросовісність депутатського корпусу Мукачівської міської ради щодо вимог фінансового контролю	1. Навчально-профілактична робота з персоналом 2. Персональний звіт щодо факту подання декларації	низька - 1 бал	середній - 2 бали	низький - 2 бали	Забезпечено ознайомлення під особистий підпис всіх посадових осіб місцевого самоврядування у виконавчому комітеті та виконавчих органах Мукачівської міської ради з Пам'яткою щодо заходів фінансового контролю, а також попереджено посадових осіб про передбачену Законом України кримінальну, адміністративну, дисциплінарну відповідальність за вчинення корупційних правопорушень.	3 роки	Секретаріат Мукачівської міської ради Служба персоналу Мукачівської міської ради	У межах наявних ресурсів	Під час та після декларування	Постійно
2	можливість неповідомлення депутатом ради у встановлених законом випадках та порядку про наявність у нього реального конфлікту інтересів	Існує ймовірність неповідомлення депутатом ради у встановлених законом випадках та порядку про наявність у нього реального конфлікту інтересів	Недобросовісність депутатського корпусу Мукачівської міської ради щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, приватний інтерес.	Навчально-профілактична робота з персоналом	низька - 1 бал	середній - 2 бали	низький - 2 бали	Кожному діючому депутату Мукачівської міської ради особисто доведено до відома, що згідно з підпунктами б) пункту 1 частини першої статті 3 Закону України «Про запобігання корупції» депутати місцевих рад є суб'єктами, на яких поширюється дія цього Закону, в тому числі щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. Депутатів ознайомлено з Пам'яткою про персональну відповідальність за порушення антикорупційного законодавства в частині конфлікту інтересів.	3 роки	Секретаріат Мукачівської міської ради	У межах наявних ресурсів	На постійній основі	Під час прийняття рішень, голосування
3	можливість голосування депутатом міської ради за проекти рішень ради в умовах реального конфлікту інтересів	Існує ймовірність голосування депутатом міської ради за проекти рішень ради в умовах реального конфлікту інтересів	Приватний інтерес посадових осіб Мукачівської міської ради та її структурних підрозділів	Навчально-профілактична робота з персоналом	низька - 1 бал	середній - 2 бали	низький - 2 бали	Кожного депутата Мукачівської міської ради ознайомлено з Пам'яткою про персональну відповідальність за порушення вимог антикорупційного законодавства в частині конфлікту інтересів доведено правила врегулювання конфлікту інтересів.	3 роки	Секретаріат Мукачівської міської ради	У межах наявних ресурсів	На постійній основі	Під час процедури розгляду проектів рішень та голосування
4	можливість призначення на посади у виконавчий комітет міської ради в обхід конкурсів шляхом попереднього призначення через патронатну службу	Існує ймовірність отримання неправомірної вигоди та надання переваги одним кандидатам серед інших	Приватний інтерес посадових осіб, які проводять добір та співбесіди з кандидатами	1. Первинний відбір резюме кандидатів відбувається на основі відповідності їх досвіду та знань вимогам, які вказані в описі вакансії. 2. Подальша оцінка кандидатів відбувається методом проведення	низька - 1 бал	середній - 2 бали	низький - 2 бали	Кандидат на посаду подає скріншот про подання декларації кандидата на посаду. Заповняє пам'ятки щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, які зберігаються в особовій справі, проходить усну співбесіду у службі персоналу. Наказ на призначення проходить поетапне візування.	3 роки	Служба персоналу Мукачівської міської ради	У межах наявних ресурсів	Під час проведення відбору кандидатів на посади у період дії воєнного стану	Щоразу при здійсненні відбору кандидатів

				інтерв'ю за компетенціями за участі HR та керівника відповідного структурного підрозділу. Оцінка компетенцій відбувається відповідно до затвердженої моделі компетенцій, яка має чіткі індикатори за якими оцінюється рівень розвитку тієї чи іншої компетенції. 3. Отримання рекомендацій з попередніх місць роботи									
5	можливість отримання неправомірної вигоди за призначення та/або можливість призначення підконтрольних керівників підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності відповідних територіальних громад;	Під час проведення конкурсу на заміщення вакантних посад існує ймовірність втручання у діяльність конкурсної комісії для проведення відбору кандидатів на заміщення вакантних посад підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності Мукачівської територіальної громади, шляхом впливу, надання неправомірної вигоди або переконання ухвалити відповідне рішення на користь визначеного кандидата	Приватний інтерес посадових осіб, які проводять добір та співбесіди з кандидатами	1. Первинний відбір резюме кандидатів відбувається на основі відповідності їх досвіду та знань вимогам, які вказані в описі вакансії. 2. Подальша оцінка кандидатів відбувається методом проведення інтерв'ю за компетенціями за участі HR та керівника відповідного структурного підрозділу. Оцінка компетенцій відбувається відповідно до затвердженої моделі компетенцій, яка має чіткі	низька - 1 бал	середній - 2 бали	низький - 2 бали	З метою уникнення корупційних ризиків щодо призначення на посади посадових осіб місцевого самоврядування, служба персоналу Мукачівської міської ради під час прийняття документів для призначення на вакантні посади, під особистий підпис ознайомлює всіх кандидатів з Попередженням про обмеження, пов'язані з прийняттям на службу в органи місцевого самоврядування та проходженням служби, з Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, а також попереджає про передбачену Законом України адміністративну та дисциплінарну відповідальність за неповідомлення у встановлених Законом випадках про наявність реального конфлікту інтересів, вчинення дій чи прийняття рішень в умовах реального конфлікту інтересів. 2. Також проводить моніторинг ризиків щодо конфлікту інтересів при призначенні кандидатів на вакантні посади щодо наявності	3 роки	Служба персоналу Мукачівської міської ради	У межах наявних ресурсів	На постійній основі	Що раз під час проведення співбесіди з кандидатом

				індикатори за якими оцінюється рівень розвитку тієї чи іншої компетенції. 3. Отримання рекомендацій з попередніх місць роботи				(відсутності) працюючих близьких осіб у Мукачівській міській раді. 3. Наказ про призначення кандидата на посаду проходить поетапне візування.					
6	можливість недоцільного створення комунальних підприємств для виводу коштів місцевого бюджету	Існує ймовірність недоцільного створення комунальних підприємств для виводу коштів місцевого бюджету	Приватний інтерес посадових осіб Мукачівської міської ради та її структурних підрозділів	Моніторинг діяльності КП Навчально-профілактична робота з персоналом	низька - 1 бал	середній - 2 бали	низький - 2 бали	З метою оцінки ефективності комунальних підприємств на двох підприємствах, які підпорядковані Управлінню міського господарства Мукачівської міської ради, протягом 2023 року було проведено фінансовий аудит. На КП забезпечується призначення на посади та діяльність антикорупційних уповноважених, розробка антикорупційних Програм, якою передбачено план заходів щодо запобігання виникнення корупційних ризиків. Крім того, уповноваженим здійснюється постійний моніторинг закупівель. Керівники підприємств систематично звітують перед громадськістю про хід та наслідки діяльності КП в тому числі й фінансово -господарської.	3 роки	Виконавчі органи Мукачівської міської ради, що здійснюють управління комунальними підприємствами УМГ	У межах наявних ресурсів	На постійній основі	щопівроку
7	можливість зловживання службовим становищем під час зміни цільового призначення земельної ділянки, зокрема, переведення земель 3 сільськогосподарського призначення до категорій, які дозволяють житлову та громадську забудову	Існує ймовірність лобювання власних інтересів або інтересів третіх осіб під час зміни цільового призначення земельної ділянки, зокрема, переведення земель 3 сільськогосподарського призначення до категорій, які дозволяють житлову та громадську забудову. Процедура зміни цільового призначення земельної ділянки в Україні є застарілою та організаційно складною, що	Індивідуальна недобросесність Приватний інтерес посадових осіб Мукачівської міської ради та її структурних підрозділів або лобювання інтересів третіх осіб Недосконалість нормативного регулювання Відсутність відкритого ринку землі	Колегіальність у прийнятті даних рішень	низька - 1 бал	середній - 2 бали	низький - 2 бали	При зміні цільового призначення земельної ділянки посадові особи відділу комунальної власності та земельних відносин керуються ст.ст 12, 20, 126, 186 Земельного кодексу України, ст. 25 Закону України «Про землеустрій», ст. 21 Закону України «Про державний земельний кадастр». Згідно з Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення умов для забезпечення продовольчої безпеки в умовах воєнного стану» №2145-IX від 24.03.2022 зміна цільового призначення земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної та комунальної власності під час дії воєнного стану забороняється. Відповідно, від початку ведення в Україні воєнного стану відділом	3 роки	УМГ Мукачівської міської ради	У межах наявних ресурсів	На постійній основі	щопівроку

		створює умови для поширення корупційних практик. Головним чинником, який породжує корупційні зловживання при прийнятті рішень щодо зміни цільового призначення земельних ділянок, є безоплатність процедури. Так, у результаті переведення земель з сільськогосподарського призначення до категорій, які дозволяють житлову та громадську забудову, ринкова вартість ділянки може збільшитись в сотні разів.						комунальної власності та земельних відносин не розроблялись та не подавались на розгляд сесії проєкту рішень щодо зміни цільового призначення земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної та комунальної форми власності.					
8	можливість виділення безкоштовної землі та погодження забудови фіктивним житлово-будівельним кооперативам	Існує ймовірність виділення безкоштовної землі та погодження забудови фіктивним житлово-будівельним кооперативам	Приватний інтерес посадових осіб Мукачівської міської ради та її структурних підрозділів	Колегіальність у прийнятті даних рішень	низька - 1 бал	середній - 2 бали	низький - 2 бали	Всі проєкти рішень сесії міської ради проходять поетапне візування в системі АСУД ДОКПРОФ. Проєкти рішень виносяться на розгляд відповідної профільної постійної комісії з питань комунальної власності та земельних відносин. Після чого, в разі погодження рішень, проєкти виносяться на розгляд депутатів міської ради. Відтак, розробка проєктів передбачає поетапну процедуру візування та погодження та колегіальність його прийняття.	3 роки	УМГ Мукачівської міської ради	У межах наявних ресурсів	На постійній основі	щопівроку
9	можливість викупу нежитлової нерухомості, що знаходиться у приватній власності, під суспільні потреби за завищеними цінами	Існує ймовірність викупу нежитлової нерухомості, що знаходиться у приватній власності, під суспільні потреби за завищеними цінами, а саме : викуп у комерційних структур чи приватних власників нежитлової нерухомості під суспільні потреби (наприклад, для	Приватний інтерес посадових осіб Мукачівської міської ради та її структурних підрозділів	Колегіальність у прийнятті даних рішень	низька - 1 бал	середній - 2 бали	низький - 2 бали	З метою забезпечення потреб Мукачівської міської територіальної громади у об'єктах нерухомого майна (житлові та нежитлові приміщення, будівлі, споруди) для належного виконання адміністративних та господарських функцій виконавчими органами Мукачівської міської ради, комунальними підприємствами, іншими підприємствами /установами/ організаціями, враховуючи Порядок розроблення місцевих цільових програм, моніторингу та звітності про їх	3 роки	УМГ Мукачівської міської ради	У межах наявних ресурсів	На постійній основі	щопівроку

		створення соціально важливої інфраструктури – доріг, мостів, парків і т.п.). Для визначення ціни міська влада залучає незалежних оцінювачів, які іноді можуть діяти у змові з представниками влади чи власниками майна з метою штучного завищення ціни нерухомості. Кошти сплачуються власникам майна, які отримують із бюджету неправомірну вигоду, після чого власники повертають чиновникам їхню частку через низку інших суб'єктів господарювання.						виконання, затверджений рішенням 66 сесії Мукачівської міської ради 7 скликання від 31.10.2019 року №1574, відповідно до ст.25, ч.1 ст.59, ст.60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» рішенням 35 позачергової сесії Мукачівської міської ради 04.07.2023 № 1157 прийнято Програму придбання в комунальну власність Мукачівської міської територіальної громади об'єктів нерухомого майна та визначено Порядок придбання об'єктів у комунальну власність Мукачівської міської територіальної громади. Протягом звітного періоду рішення сесії міської ради про викуп нежитлової нерухомості, що знаходяться у приватній власності, не приймалися. Всі проекти рішень сесії міської ради проходять поетапне візування в системі АСУД ДОКПРОФ, яке передбачає візування безпосередньо керівництвом Управління міського господарства та працівниками юридичного відділу, відділу контролю та організаційного забезпечення діяльності виконавчого комітету та міської ради, сектором з запобігання та виявлення корупції, заступниками міського голови, керуючого справами виконавчого комітету, секретаріату ради. Проекти рішень виносяться на розгляд профільної постійної комісії з питань комунальної власності та земельних відносин. Після чого, в разі погодження рішень проекти виносяться на розгляд депутатів міської ради. Розробка проектів передбачає колегіальність його прийняття.					
10	можливість зловживання службовим становищем та/або можливість прийняття рішення в умовах конфлікту інтересів	Існує ймовірність зловживання службовим становищем та/або можливість прийняття рішення в умовах конфлікту	Приватний інтерес посадових осіб Мукачівської міської ради та її структурних підрозділів	Колегіальність у прийнятті даних рішень та поетапний контроль.	низька - 1 бал	середній - 2 бали	низький - 2 бали	Розроблено Пам'ятку про запобігання та врегулювання конфлікту інтересів з якою ознайомлені всі працівники Управління міського господарства під особистий підпис.	3 роки	УМГ Мукачівської міської ради	У межах наявних ресурсів	На постійній основі	щопівроку

	під час розробки і затвердження детального плану території, який не відповідає генеральному плану населеного пункту;	інтересів під час розробки і затвердження детального плану території, який не відповідає генеральному плану населеного пункту; з метою отримання неправомірної вигоди.						Всі проекти рішень сесії міської ради проходять поетапне візування в системі АСУД ДОКПРОФ. Проекти рішень виносяться на розгляд профільної постійної комісії з питань комунальної власності та земельних відносин. Після чого, в разі погодження рішень, проекти виносяться на розгляд депутатів міської ради. Розробка проекту передбачає колегіальність його прийняття.					
11	можливість розроблення та прийняття проектів містобудівної документації на місцевому рівні в інтересах окремих суб'єктів господарювання - забудовників у зв'язку з безпідставним неврахуванням громадських інтересів під час проведення громадського обговорення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, внесенням правок до таких проектів після проведення громадського обговорення	Існує ймовірність зловживання службовим становищем та/або можливість прийняття рішення в умовах конфлікту інтересів під час розробки і затвердження проектів містобудівної документації на місцевому рівні в інтересах окремих суб'єктів господарювання - забудовників у зв'язку з безпідставним неврахуванням громадських інтересів під час проведення громадського обговорення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, внесенням правок до таких проектів після проведення громадського обговорення	Приватний інтерес посадових осіб Мукачівської міської ради та її структурних підрозділів. Непрозорість функцій та процесів Мукачівської міської ради та її структурних підрозділів	Колегіальність у прийнятті даних рішень та поетапний контроль.	низька - 1 бал	середній - 2 бали	низький - 2 бали	Посадовими особами ведеться реєстр містобудівних умов та обмежень, до якого вносяться всі, без винятку, надані містобудівні умови та обмеження, а також інформація щодо внесення змін до них, скасування або зупинення. Реєстри опублікуються на офіційному вебсайті Мукачівської міської ради. Для врахування думки громадськості Мукачівської міської територіальної громади щодо коригування містобудівної документації та відповідно до статті 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.2011р. №555 «Про затвердження порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні», «Положення про організацію та проведення громадських слухань з питань містобудівної діяльності в місті Мукачєво» проводяться громадські слухання. Крім того, всі проекти рішень сесії міської ради проходять поетапне візування в системі АСУД ДОКПРОФ та колегіальність його прийняття.	3 роки	УМГ Мукачівської міської ради	У межах наявних ресурсів	На постійній основі	щопівроку

12	можливість закупівлі товарів, робіт, послуг за завищеними цінами	Штучне завищення очікуваної вартості закупівлі в умовах попередньої змови потенційного постачальника та посадових осіб замовника з метою незаконного збагачення	1. Наявність приватного інтересу посадових осіб Мукачівської міської ради та її структурних підрозділів 2. Неконкурентний характер процедури відбору постачальників	1. Моніторинг ринкових цін при виборі постачальника робіт, товарів та послуг за прямими договорами відповідальним структурним підрозділом замовника, який ініціює закупівлю. 2. Використання аналітичних модулів для моніторингу	низька - 1 бал	середній - 2 бали	низький - 2 бали	Уповноваженою особою виконавчого комітету Мукачівської міської ради: використовується Примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275; - здійснюється аналіз ринку за допомогою наступних методів: - аналіз загальнодоступної інформації про ціну, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі - на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торгівельних електронних майданчиках (режим доступу: bi.prozorro.org, clarity-project.info, asm-ua.org) - направлення не менше 3-х письмових запитів цінкових пропозицій (електронною поштою) виробникам, офіційним представникам та дилерам, постачальникам конкретного товару, надавачам послуг; Для проведення якісного планування та підготовки до проведення закупівель, Уповноважені особи проводять попередні ринкові консультації з метою аналізу ринку. Інформація щодо оголошення про проведення ринкових консультацій та звіт про результати консультацій розміщено на офіційному веб-порталі Мукачівської міської ради. Оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.	3 роки	Уповноважена особа відповідальна за організацію та проведення закупівель	У межах наявних ресурсів	На постійній основі	Під час проведення закупівель
----	--	---	--	--	----------------	-------------------	------------------	--	--------	--	--------------------------	---------------------	-------------------------------

								<p>Виконавчим комітетом Мукачівської міської ради рішенням від 30.06.2023 №242 затверджено Положення про Уповноважену особу, яке передбачає детальну регламентацію прав та обов'язків Уповноважених осіб виконавчого комітету Мукачівської міської ради щодо планування закупівель та розподіл функцій між Уповноваженими особами, порядок їх взаємозаміни.</p> <p>Уповноваженою особою при визначенні очікуваної вартості предмета закупівлі товарів, робіт та послуг застосовуються положення Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275.</p> <p>Проводиться моніторинг ринкових цін при виборі постачальника робіт, товарів та послуг за прямими договорами, з обов'язковим наданням результатів моніторингу у складі обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі з внесенням закупівлі до Річного плану. За необхідності проводяться попередні ринкові консультації при плануванні закупівель та організації їх проведення з метою аналізу ринку, у тому числі отримання рекомендацій та інформації від суб'єктів господарювання відповідно до ч. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі». Інформація про ринкові консультації публікується у відповідній рубриці на офіційному сайті Мукачівської міської ради.</p> <p>Всі договори, які підпадають під дію Закону «Про публічні закупівлі» публікуються на офіційному вебпорталі з питань закупівель. Уповноважена особа періодично проходить профільні навчання для підвищення кваліфікації.</p>					
13	можливість приймання товарів, які не відповідають умовам договору;	Існує ймовірність приймання товарів, які не відповідають	1 наявність приватного інтересу посадових осіб	Моніторинг якості товару, ділової репутації контрагента,	низька - 1 бал	середній - 2 бали	низький - 2 бали	Запроваджено процедуру багатоступового візування договору, яка передусім підписання документів	3 роки	Бухгалтерський відділ, господарський відділ, інші	У межах наявних ресурсів	На постійній основі	При проведенні закупівель

		умовам договору з метою отримання неправомірної вигоди. Умисне проведення закупівлі товарів/робіт/послуг, об'єктивна потреба у яких відсутня, за попередньої змови відповідальної посадової особи замовника та конкретного постачальника. Умисне проведення закупівлі надто розкішних товарів/робіт/послуг з метою використання надалі для власних потреб окремою посадовою особою замовника.	Мукачівської міської ради та її структурних підрозділів. 2. Неконкурентний характер процедури відбору постачальників.	постачальника робіт, товарів та послуг за прямими договорами відповідальним структурним підрозділом замовника, який ініціює закупівлю.				про виконання умов відповідальною посадовою особою. Прийняття до оплати лише повного, належним чином оформленого пакету документів з підписом відповідальної особи про прийняття товарів та/або послуг. Проведення щорічного внутрішнього аудиту виконання укладених договорів замовником. Управління міського господарства Мукачівської міської ради здійснює закупівлю послуг з поточного ремонту тротуарів, внутріквартирних проїздів, вулиць територіальної громади, поточний ремонт покрівель, систем водопостачання та водовідведення, поточний ремонт сховищ та найпростіших укриттів. Оплаті виконаних робіт передують процедура прийняття робіт шляхом подачі виконавцем актів виконаних робіт, з метою моніторингу виконання договору, проведенням перевірки обсягів та якості робіт, що мінімізує здійснення оплати виконаних робіт, які би не відповідали умовам договору.		відповідальні особи			
14	можливість зловживання службовим становищем з метою отримання неправомірної вигоди у зв'язку з прийманням робіт, які частково не були виконані, та отриманням товарів, які фактично не були поставлені	Існує ймовірність зловживання службовим становищем з метою отримання неправомірної вигоди у зв'язку з прийманням робіт, які частково не були виконані, та отриманням товарів, які фактично не були поставлені	Приватний інтерес посадових осіб Мукачівської міської ради та її структурних підрозділів		низька - 1 бал	середній - 2 бали	низький - 2 бали	Прийняття до оплати лише повного, належним чином оформленого пакету документів з підписом відповідальної особи про прийняття товарів та/або послуг. Оплата проводиться по факту, без попередньої оплати. Договори містять антикорупційні застереження.	3 роки	Бухгалтерський відділ, господарський відділ, інші відповідальні особи	У межах наявних ресурсів	На постійній основі	Під час проведення закупівель
15	можливість поділу одного предмета для укладення прямого договору або застосування спрощеної закупівлі	Існує ймовірність розділення запланованої закупівлі на дві і більше з метою отримання неправомірної вигоди або надання переваг	Недобросовісність посадових осіб Мукачівської міської ради та її структурних підрозділів. Неконкурентний характер	1 Багаторівневе візування прямих договорів. 2 Попереднє погодження колегіальними органами.	низька - 1 бал	середній - 2 бали	низький - 2 бали	Предмет закупівлі визначається замовником у порядку, встановленому уповноваженим органом, із застосування Єдиного закупівельного словника, затвердженого у встановленому законодавством порядку та із застосуванням положень Порядку	3 роки	Уповноважена особа відповідальна за організацію та проведення закупівель	У межах наявних ресурсів	На постійній основі	Під час проведення закупівель

		<p>третім особам. Змова посадових осіб замовника та потенційних контрагентів для обрання їх постачальниками товарів, робіт та/або послуг при укладенні прямих договорів</p>	<p>процедури відбору постачальників</p> <p>Відсутність внутрішнього акта (або недосконалість акта), який регулює порядок укладення прямих договорів</p> <p>Дискреційні повноваження щодо вибору постачальників товарів, робіт та послуг</p> <p>Особистий контакт відповідальних посадових осіб замовника та потенційного постачальника</p>	<p>Зоприлюднення угоди.</p>				<p>визначення предмета закупівлі затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 15.04.2020 № 708.</p> <p>За необхідності проводяться попередні ринкові консультації при плануванні закупівель та організації їх проведення з метою аналізу ринку, у тому числі отримання рекомендацій та інформації від суб'єктів господарювання відповідно до ч. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі». Інформація про ринкові консультації опублікується у відповідній рубриці на офіційному сайті Мукачівської міської ради.</p> <p>З метою недопущення поділу предмету закупівлі, що може призвести до уникнення проведення закупівель, Уповноваженими особами здійснюється планування закупівлі на початку року в межах кошторису (тимчасового кошторису), фінансового плану (плану асигнувань, плану використання бюджетних коштів). Уповноваженими особами ведеться реєстр укладених договорів, який використовується ними для перевірки вартості предмета закупівлі у поточному році з метою не перевищення сум, з яких законодавством про публічні закупівлі передбачено обов'язкове проведення відкритих торгів. При укладенні прямих договорів запроваджено їх багаторівневе візування. Згідно з протоколом Гуманітарної ради №29/2023 від 26.06.2023 р., у разі здійснення закупівлі, вартість якої є меншою, ніж 50 тис. гривень, без використання електронної системи закупівель рекомендовано замовникам оприлюднювати в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель. Усі договори, що укладені виконавчим комітетом Мукачівської міської ради, вартість яких не перевищує 50</p>					
--	--	---	--	-----------------------------	--	--	--	---	--	--	--	--	--

								тис.грн., оприлюднюються на веб-порталі .					
16	можливість виникнення конфлікту інтересів у представників (посадових осіб) замовника	Існує ймовірність виникнення конфлікту інтересів у представників (посадових осіб) замовника і ініціаторів закупівлі з метою отримання неправомірної вигоди	Приватний інтерес та недобросовісність посадових осіб Мукачівської міської ради та її структурних підрозділів	1 Багаторівневе візування прямих договорів. 2 Попереднє погодження колегіальними органами. 3Оприлюднення угоди.	низька - 1 бал	середній - 2 бали	низький - 2 бали	Уповноваженою особою здійснюється перевірка контрагентів на предмет відсутності КІ . В текст угод внесено антикорупційні застереження.	3 роки	Відповідальні особи	У межах наявних ресурсів	На постійній основі	Під час проведення закупівель
17	можливість проведення неповної перевірки учасників процедури закупівлі	Існує ймовірність недобросовісного виконання посадовими особами Мукачівської міської ради та її структурними підрозділами (ініціатори закупівель) проведення неповної перевірки учасників процедури закупівлі	Приватний інтерес посадових осіб Мукачівської міської ради та її структурних підрозділів	1 Багаторівневе візування прямих договорів. 2 Попереднє погодження колегіальними органами. 3оприлюднення угоди.	низька - 1 бал	середній - 2 бали	низький - 2 бали	Відповідно до п. 36 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 із змінами (надалі – Особливості) електронною системою закупівель після закінчення строку для подання тендерних пропозицій, визначеного замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, розкривається вся інформація, зазначена в тендерній пропозиції (тендерних пропозиціях), у тому числі - інформація про ціну/приведену ціну тендерної пропозиції (тендерних пропозицій). Протокол розкриття тендерних пропозицій формується та оприлюднюється електронною системою закупівель автоматично в день розкриття тендерних пропозицій. Згідно з Особливостями, оцінка тендерної пропозиції проводиться електронною системою закупівель автоматично на основі критеріїв і методики оцінки, визначених замовником у тендерній документації, шляхом визначення тендерної пропозиції найбільш	3 роки	Уповноважена особа відповідальна за організацію та проведення закупівель	У межах наявних ресурсів	На постійній основі	Під час проведення закупівель

							<p>економічно вигідною. Найбільш економічно вигідною тендерною пропозицією електронна система закупівель визначає тендерну пропозицію, ціна/приведена ціна якої є найнижчою.</p> <p>Замовник розглядає найбільш економічно вигідну тендерну пропозицію учасника процедури закупівлі відповідно до пункту 37 Особливостей, щодо її відповідності вимогам тендерної документації.</p> <p>Строк розгляду тендерної пропозиції, що за результатами оцінки визначена найбільш економічно вигідною, не повинен перевищувати п'яти робочих днів з дня визначення найбільш економічно вигідної пропозиції. Такий строк може бути аргументовано продовжено замовником до 20 робочих днів. У разі продовження строку замовник оприлюднює повідомлення в електронній системі закупівель протягом одного дня з дня прийняття відповідного рішення.</p> <p>Уповноваженою особою здійснюється повна перевірка поданих учасниками пропозицій, за результатами чого приймається відповідне рішення, яке оформляється протоколом уповноваженої особи. Також, враховуються практики практики Антимонопольного комітету України стосовно інших тендерів на предмет встановлення вимог, які вже визнавалися дискримінаційними.</p> <p>Стосовно недопущення випадків неповної перевірки учасників процедури закупівлі, то Уповноваженими особами вживаються усі заходи щодо перевірки учасників процедури закупівлі з наявними відкритими реєстрами та встановлення вимог у тендерній документації щодо надання відповідних довідок та самостійного декларування учасником в електронній системі закупівель під час подання тендерної пропозиції.</p>				
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

18	<p>можливість необґрунтованого внесення змін до договору про закупівлю шляхом укладення додаткових угод та інші</p>	<p>Умисне необґрунтоване укладення додаткових угод до договору про закупівлю, що призведе до зниження якості/обсягу отриманих робіт/послуг/товарів без зміни його вартості</p> <p>Зміна умов договору, які призводять до зменшення фактичних витрат виконавця без зміни ціни договору, шляхом укладення додаткових угод</p>	<p>Недобросесність посадових осіб</p> <p>Недостатній контроль за діями посадових осіб, відповідальних за організацію та проведення закупівель</p>	<p>1 Багаторівневе візування прямих договорів.</p> <p>2 Попереднє погодження колегіальними органами.</p> <p>3 Оприлюднення угоди.</p>	<p>низька - 1 бал</p>	<p>середній - 2 бали</p>	<p>низький - 2 бали</p>	<p>Запроваджено обґрунтування необхідності укладення додаткових угод про внесення змін до договору про закупівлю та документального підтвердження доцільності таких змін.</p> <p>Проведення моніторингу додаткових угод до укладених договорів замовника .</p> <p>Уповноважена особа при вирішенні можливості укладення додаткових угод до договорів про закупівлю, чітко дотримується положень ч. 5 ст. 41 Закону України «Про публічні закупівлі» та п. 19 Особливостей, якими чітко встановлені випадки, коли можуть бути змінені істотні умови договору про закупівлю після його підписання до виконання зобов'язань сторонами в повному обсязі.</p> <p>При укладанні додаткових угод про внесення змін до договору про закупівлю визначається доцільність внесення таких змін на підставі нормативних документів, зокрема рішень сесії міської ради.</p> <p>Крім того, всі договори, які підпадають під дію Закону «Про публічні закупівлі» публікуються на офіційному вебпорталі з питань закупівель.</p> <p>Умовами договору, що укладається виконавчим комітетом Мукачівської міської ради, передбачено, що істотні умови договору про закупівлю, не можуть змінюватися після його підписання до виконання зобов'язань сторонами в повному обсязі, крім вичерпного переліку випадків, що передбачений п.19 Особливостей постанови КМУ №1178 від 11.10.2022. Такий перелік випадків чітко зазначається у договорі. До кожного з таких випадків у договорах зазначається конкретна процедура та перелік документів, які має надати контрагент замовнику, для внесення відповідних змін.</p> <p>Крім того, такі додаткові угоди підлягають обов'язковому</p>	3 роки	Бухгалтерський відділ, господарський відділ, інші відповідальні особи	У наявних ресурсів	На постійній основі	Під проведення закупівель	час
----	---	---	---	---	-----------------------	--------------------------	-------------------------	---	--------	---	--------------------	---------------------	---------------------------	-----

								оприлюднено на офіційному веб-порталі					
--	--	--	--	--	--	--	--	---------------------------------------	--	--	--	--	--

Завідувач сектору з питань запобігання та виявлення корупції
апарату Мукачівської міської ради
та її виконавчого комітету

Наталія КІЯН